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Az RRF 1.2.4 pályázat keretében 2025. november 7-én a Fejér Vármegyei Pedagógiai 

Szakszolgálat négy tagintézménye adott otthont a Tagintézményi Együttműködések Napja 

rendezvénysorozatnak. A szakmai programok célja az volt, hogy erősítsék a kapcsolatokat a 

tagintézmények között, támogassák a tudásmegosztást, és lehetőséget biztosítsanak a kötetlen 

szakmai eszmecserére. A nap folyamán Bicske, Dunaújváros, Enying és Mór városában 

zajlottak párhuzamosan az események, amelyek gazdag szakmai tartalommal és inspiráló 

előadásokkal várták a résztvevőket. 

Bicske – diagnosztika és fejlesztés lóháton 

A Bicskei Tagintézményben a Gárdonyi Tagintézmény munkatársait látták vendégül. A 

program regisztrációval és köszöntővel indult, majd az ADHD és az autizmus diagnosztikai 

összefüggéseiről szóló előadás következett. A délelőtt egyik különlegessége a 

képességfejlesztés lóháton, lóasszisztált coaching bemutatása volt, amely innovatív 

módszerként ismertette, hogyan segíthet az állatok bevonása a szakszolgálati munkába. A 

résztvevők intézménybejáráson ismerkedhettek meg a helyi szakmai háttérrel, majd az 

ebédszünet után szakfeladatonkénti beszélgetések zárták a napot. 

Dunaújváros – kommunikációs eszközök a gyakorlatban 

A Dunaújvárosi Tagintézmény a Sárbogárdi Tagintézmény kollégáit látta vendégül. A nap 

középpontjában a szakmai kommunikáció hatásos eszközei álltak: előadás és workshop 

formájában mutatták be, hogyan lehet eredményesebbé tenni a mindennapi szakmai 

párbeszédet. A programot kötetlen szakmai beszélgetés és szendvicsebéd zárta, amely 

lehetőséget adott a résztvevőknek a tapasztalatok megosztására és a kapcsolatok elmélyítésére. 

 



 

SZÉKESFEHÉRVÁRI TANKERÜLETI KÖZPONT 

Szakmai fejlesztés a sajátos nevelési igényű gyermekekért 

Projektazonosító: RRF-1.2.4-2025-00053 
 

 

Enying – mesterséges intelligencia és neurofeedback 

Az Enyingi Tagintézményben a Martonvásári és a Székesfehérvári Tagintézmény munkatársai 

tettek látogatást. A regisztrációt követően Várbíró Zita logopédus előadása nyitotta a napot, 

amely a mesterséges intelligencia logopédiai alkalmazási lehetőségeit mutatta be. Ezt László 

Péterné gyógypedagógus igazgató előadása követte az analitikus neurofeedbackről, az agy 

személyre szabott tréningjéről. A délelőtt folyamán workshop zajlott, majd a szendvicsebéd 

után sor került a szakmai nap zárására. 

Mór – komplex támogatás és prevenció 

A Móri Tagintézményben a Székhelyintézményből érkező vendégek fogadását követően a 

tagintézmény bemutatása és a Hírességek falának megtekintése következett. A délelőtt során 

pszichológusok és gyógypedagógusok tartottak előadásokat többek között az erőszakmentes 

kommunikációról, az autizmussal élő gyermekek korai fejlesztéséről, valamint a homloklebeny 

gyakorlatok, „lufi terápia” alkalmazásáról. A résztvevők interaktív formában is kipróbálhatták 

a módszereket. A nap különleges eleme volt a Lamberg-kastély tárlatvezetése, amely igazi 

kulturális élménnyel gazdagította a résztvevőket. 

A Tagintézményi Együttműködések Napja 2025-ben ismét bebizonyította, hogy a szakmai 

párbeszéd, az innovatív módszerek bemutatása és a közös gondolkodás elengedhetetlen a 

pedagógiai szakszolgálatok fejlődéséhez. A négy helyszínen zajló programok sokszínűsége jól 

mutatta a kollégák elkötelezettségét a gyermekek komplex támogatása és a szakmai közösség 

erősítése iránt. 
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